## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA XAVANTINA

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO Nº 060/2.017

S.R.P. ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA XAVANTINA - MT, através de seu Pregoeiro Substituto, torna pública a adesão a Ata de registro de preços por intermédio do Pregão 060/2.017, objetivando a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034/2017, ORIUNDA DO PREGÃO 002/2017 PROMOVIDO PELO CISA - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO ARAGUAIA DE SÃO FELIX DO ARAGUAIA - MT, QUE TEM POR FINALIDADE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Conforme descrito nos itens das referidas atas. EMPRESA DETENTORA: Goiás Bem Comércio e Serviços de Produtos para Saúde EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 20.231.242/0001-01, com o valor global de R\$ 1.846.759,00 (Hum milhão, oitocentos e quarenta e seis mil, setecentos e cingüenta e nove reais ). Nova Xavantina - MT, 24 de novembro de 2.017.

JUSCELINO DA ROCHA REIS - Pregoeiro Substituto

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA XAVANTINA

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO № 063/2.017

S.R.P. ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA XAVANTINA - MT, através de seu Pregoeiro Substituto, torna pública a adesão a Ata de registro de preços por intermédio do Pregão 063/2.017, objetivando a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº033/2017, ORIUNDA DO PREGÃO 002/2017 PROMOVIDO PELO CISA - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO ARAGUAIA DE SÃO FELIX DO ARAGUAIA - MT, QUE TEM POR FINALIDADE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Conforme descrito nos itens da referida ata. EMPRESA DETENTORA: Fama Distribuidora Hospitalar Eireli - ME inscrita no CNPJ sob o nº 03.250.803/0001-92, com o valor global de R\$ 1.729.194,42 (Hum milhão setecentos e vinte e nove mil, cento e noventa e quatro reais e quarenta e dois centavos). Nova Xavantina - MT, 24 de novembro de 2.017.

JUSCELINO DA ROCHA REIS - Pregoeiro Substituto

ASPLEMAT Publicações 65.3642-6515

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 380f5125

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar